

广东飞南资源利用股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2024-006

投资者关系 活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（2024 广东辖区上市公司投资者 关系管理月活动投资者集体接待日）
参与单位名称 及人员姓名	投资者网上提问
时间	2024 年 09 月 12 日 15:30-16:30
地点	公司通过全景网“投资者关系互动平台”（ https://ir.p5w.net ）采用网络远程的方式与投资者互动交流
上市公司接待 人员姓名	董事长兼总经理 孙雁军；董事兼董事会秘书 李晓娟； 副总经理兼财务总监 汪华；证券事务代表 张丽师
投资者关系 活动主要内容 介绍	<p style="text-align: center;">公司就投资者在本次交流中提出的问题进行了回复：</p> <p>1、请问飞南资源在 2024 年上半年的资本支出情况如何？这些投资主要集中在哪些领域？</p> <p>您好！2024 年上半年，江西巴顿和广西飞南项目处于试运行阶段，项目相关工程尾款正常支出。江西巴顿主要处置含铜金银钼铋锡等有色金属冶炼废物，回收利用大宗工业固体废物中的铜金银钼铋锡等金属，并实现金属的彻底资源化。江西巴顿可以将公司自产的阳极泥、铜锡泥、烟尘灰等彻底资源化，并产出铋锭、锡锭、金锭、银锭、钼粉等彻底资源化产品。江西巴顿项目的建成，标志着公司从以铜为主的单一金属资源综合回收利用向多金属资源综合回收利用转型，公司核心竞争力进一步增强；广西飞</p>

南主要拓展广西区域含铜污泥等危废市场，并以镍金属为主集中生产镍精粉，构建完整的产业链条。这两年，公司经营重点是做好江西巴顿、广西飞南两大项目的试生产工作，以早日达产增效。除现有生产基地外，目前公司在建项目包括广东名南、赣州飞南等。公司将在确保现有业务稳定运行的基础上，综合考虑行业政策、市场情况以及自身财务状况等因素，合理、有序、稳健地推进新建项目建设，谢谢！

2、飞南资源在人力资源管理和员工培训方面有哪些新的举措？

您好！公司坚持以人为本的原则，高度重视员工的合法权益、福利待遇保障，建设宿舍楼、健身区等配套设施不断改善员工工作和生活环境，着重员工劳动安全保障，同时提供管理线、生产线、采购线、技术线等多条员工职业晋升通道，多方位关心员工身心健康和职业发展，增强员工归属感，营造公司与员工共同成长、共同进步的企业文化氛围。公司持续推进人才队伍建设，积极开展“导师制”和“传帮带”等多种员工职业技能和综合素质培养活动。

为了进一步建立、健全公司长效激励机制，吸引和留住优秀人才，公司推出了 2024 年限制性股票激励计划，目前该计划草案已于 2024 年 9 月 9 日经公司股东大会审议通过，具体内容详见公司在巨潮资讯网上披露的相关公告，谢谢！

3、能否分享一些飞南资源在提高运营效率和降低成本方面的成功案例？

您好！公司将传统的冶金技术应用于有色金属类危废处置利用行业，通过“湿法-火法”结合的方法，将金属品位低、杂质含量差异较大的危废中的有色金属充分富集，在实现危废中有色金属的资源回收利用的同时，能够有效控制成本，实现较好的经济效益。在日常经营管理中，公司通过实施 ERP 系统等措施提升企

业信息化水平，优化内部流程，提升组织运作效率，加快企业数字化发展。谢谢！

4、飞南资源在国际市场上的表现如何？是否有计划进一步扩大国际市场份额？

您好！公司主要从事有色金属类危废处置及再生资源回收利用业务，目前业务布局主要在国内，同时也会关注海外市场机会。谢谢！

5、能否详细介绍一下飞南资源在环保和可持续发展方面的最新进展？

您好！公司一直坚持安全、绿色、可持续发展的理念，高度重视环境、社会和公司治理等多维度推进企业经营的可持续性的发展。公司积极响应国家循环经济政策，专注从事有色金属类危险废物处置及再生资源回收利用业务。危险废物处置属于生态环境治理范畴，是绿色经济的重要组成部分；再生资源回收利用是碳减排的重要路径之一，同时兼具污染物减排的协同效益，是实现碳中和的重要方式之一。公司收集各行各业的产废企业生产产生的大宗工业固体废物，包括含铜污泥、有色金属冶炼废物等危险废物和废杂铜、含金属炉渣、生产型企业的边角料、报废零部件等，采用危固废协同处置等工艺技术，在解决危险废物中的“重金属浸出毒性”、实现危险废物无害化的同时，能够富集、提炼危固废中的有色金属资源，产出电解铜、锌锭、锡锭、金锭、银锭、钨粉等深度资源化产品，具有资源循环的社会效益与经济效益。公司全资子公司江西兴南于2024年获评“江西省绿色工厂”称号。谢谢！

6、对于未来一年的业绩展望，飞南资源有哪些预期和计划？

您好！公司将继续深耕“城市矿产”资源，致力于多金属资源综合回收利用。目前公司经营重点是做好江西巴顿、广西飞南

两大项目的生产经营工作，以早日达产增效。除现有生产基地外，目前公司在建项目包括广东名南、赣州飞南等。公司将在确保现有业务稳定运行的基础上，综合考虑行业政策、市场情况以及自身财务状况等因素，合理、有序、稳健地推进新建项目建设，谢谢！

7、飞南资源在应对原材料价格波动方面有哪些策略？

您好！公司充分利用自身在有色金属危废处置及再生资源回收利用领域积累的经营经验，不断提高自身的经营管理水平，提高经营效率和库存周转率，同时加强对金属价格的跟踪，根据经营需要合理使用套期保值工具降低金属价格波动对公司经营的影响。谢谢！

8、在过去的半年中，飞南资源在技术创新和产品开发方面有哪些重大突破？

您好！公司主要从事有色金属类危废处置及再生资源回收利用业务。公司注重技术创新，以危固废协同处置和资源化利用为核心，着眼行业前沿技术，持续进行技术改造及创新，优化生产工艺，提高生产装备设备的生产效率、性能功能以及自动化、数字化水平，在清洁生产的同时综合提升生产效率。谢谢！

9、面对全球经济波动，飞南资源采取了哪些措施来确保业绩的稳定性和增长？

您好！这两年，公司经营重点是做好江西巴顿和广西飞南两大项目的生产经营工作，以早日达产增效。江西巴顿可以将公司自产的阳极泥、铜锡泥、烟尘灰等彻底资源化，并产出锌锭、锡锭、金锭、银锭、钨粉等彻底资源化产品。江西巴顿项目的建成，标志着公司从以铜为主的单一金属资源综合利用向多金属资源综合利用转型，公司核心竞争力进一步增强；广西飞南

	<p>主要拓展广西区域含铜污泥等危废市场，并以镍金属为主集中生产镍精粉，构建完整的产业链条。此外，在日常经营管理中，公司将不断提高经营管理水平，缩短生产经营环节的周转期，严格控制库存，提高经营效率，增强盈利能力。谢谢！</p> <p>10、请问飞南资源在 2024 年上半年的主要收入来源有哪些？与去年同期相比有何变化？</p> <p>您好，2024 年上半年公司主要收入来源为资源化产品收入，营收同比增长驱动因素主要为江西巴顿及广西飞南项目试运行顺利，实际产销量不断爬升。谢谢！</p>
<p>附件清单 (如有)</p>	<p>无</p>
<p>日期</p>	<p>2024 年 09 月 12 日</p>